OEMA 4

Me ocuppatomAeypa pikoug 400 HETpwWY, EXOUUE TIEPLOPALEL PLa TIEPLOXT OXHMOTOC
opBoywviou, amo T TPEIG MAEUPEG TNG, OMWG PaiveTal O0TO MAPAKATW oxAua. H
TETAPTN TMAEUPQA, PUE UNKOG X HUETPA, €lval €uBUYPAUULOUEVN KATA UNKOG TG 0XONG
€VOC TOTAHOU.

a) Na anodeifete O0tL 10 PO TN MEPLDPAYHEVNG TIEPLOXI G CUVAPTAOEL TOU UIKOUG

X, &ivetat amno tov tuno: E(Xx) = 200X—% x* ue 0< x<400.

(Movabdec 8)

B) Na urtoAoyioete TNV T Tou X, yla Tnv omoia to epfado E(X) tng nepidpayuévng
TLEPLOXNC YIVETAL HEYLOTO.

(Movadec 7)
y) Na urmtoAoyioete tn péylotn Tiur tou eppadou E(X) tng mepidpayuévng mepLloxng.

(Movadec 5)
6) O ldoovag Loxupiletal OTL UTAPXEL LOVASLKA TLUN TOU X, TIOU OVNKEL 0TO Slaotnua
(0, 200) ywa TNV omoia to gupadod NG mepippaypévng mepLoxng, oovtal pe 300
TETPAYWVIKA METpa. Eivat aAndBng n Yeudng o wxuplopodg tou ldoova; Na
OULTLOAOYNOETE TNV AMAVTINCH 0ag.

(Movabdec 5)




